21.

22,

23.

24,

25.

26.

3adayu, oyeHuesaembie 8 5 6asnoe

Mawa 3anonHsieT ropwovek kpynon. OH GygeT NonHbIM, ecnv B HEro
HacbiNaTb 6 YarHbIX NOXeK, 3 AecepTHbIX N 1 CTOMNOBYIO NMOXKY Kpybl
Unu 2 YarHble NOXkW, 1 4ecepTHY0 U 3 CTONOBbLIE FTOXKU TOW Xe Kpy-
nbl. Y Malum ectb TOMbKO CTONOBbIE NTOXKN. CKOMBbKO TaKMX JTOXEK KPY-
nbl €M NpuaeTcs HacbinaTb?

(A) 4 (B)5 (B) 6 (n7 (A)8

Y ONVHHOM BEPEBKM CBSI3ANM KOHLbI U pasnoxunm

Nosy4MBLLYIOCSA NETSII0 Ha cTone. YacTb aTon netnm | ( (n
3aKkpbiTa (CMOTpM pUCYHOK). Kak MoxeT BbIrnsaeTb
3akpbITas YacTb?

(A)kb v (5)\\—’;% (B) w
U W @\ Y

B roctsax y 6abyiukm XKeHs n JleHa enu MopoXXeHoe eXXeHEBHO: kaxaas
no 2 nnn 3 ctakaH4umka. Becero XXeHsa cbena 25 ctakaH4yukoB, a JleHa —
19. CKoNbKO AHEN OHM rocTunn y 6abyLukn?

(A) 8 (B) 9 (B) 10 (N 11 o) 12
B uncnosom pebyce 6yksamu O, D, E, V, N 0603Ha4eHbI ODD
pa3sHble undpbl. CKOMbKO pasnuyHbIX unudp MoXeT o6o- oDD

3Ha4aTb bykBa V?

M1 B2 B3 N4 @5 EVEN

Ouma, ®epnsa, Haga n Kata nownun B nec 3a rpmbamun. MI3BecTHo, 4TO
Ouma Hawen rpnboB meHble, Yyem Pefs, mManbyMkM Hawnm rpubos
CTOMBKO e, CKONbKO AeBoYkK, a Juma n Haga Hawnm rpubos 6onbLue,
yem Peasa n Kata. Kto Hawen 6onbLue Bcex rpubos?

(A) Ouma (B) depss (B) Kata (M) Hagsa (O) HEBO3MOXHO onpenenvTb

HukunTa BbinucbiBaeT nogpsaa uenvle uicna 1, 2, 3,..., HO OH He nbut
undppy 7 1 npornyckaeT Bce uncna, kotopble eé cogepxat. OH Bbinucan
777 yncen. Kakoe 4ymMcno oH Hanvcan nocnegHum?

(A) 888 (B) 1000 (B) 1053 (N 1333 () 1631

Bpewmsi, omeedeHHoe Ha pewieHue 3adad, — 75 muHym!

3—4 knacchbl 4

3A0A4YU
MEXOYHAPOOHOIO KOHKYPCA I\,
«KeHrypy»
19 mapta 2015 . 3—4 knaccbl
3adayu, oyeHuesaemsbie 8 3 6asnna
HesHanka nucan crnoso KEHI'YPY. Y Hero nonyyunocs:
Ckonbko B6yKkB OH HanMcan HenpasWibHO?
(A)1 (B)2 (B)3 (M4 (0)5s
Yemy paBHa cymma ABaguaTyi COTEH 1 NATHaauaTm?
(A) 35 (B) 215 (B) 2015 (') 20015 (O) 200015

MHpeeu benbin Opén XnBeT B BUrBaMe, HA KOTOPOM TPEYrofbHUKOB U
KBagpaTMKOB HapucoBaHO NMOpPoBHY. Ha kakoM 13 pucyHKOB M306paxkeH
ero suream?

(A) (B) (B) (D) )
LS

YTo He paBHO 127

(A) groxuHa

(B) yncno mecsues B rogy

(B) ymcno 4acos B cyTkax

(M) yTpOEeHHbIN HOMEP 3ToW 3agayn
(O) uncrno nogewuros Nepakna

Ha pucyHke 1M300paxkéH npyg U HECKOMNbKO
narywek. CKoOnbKO 13 3TUX NArylek cungart
B npyAy?

(A)S  (B)6  (B)7 (N8 (A)9

B uucne 2015 4veTbipe umdpsbl. MNMponssenerHre osyx 66nbLMX LUMdP
noaenunu Ha CyMmmy AByX MeHbLUUX. YTo nonyynnocs?
(A)6 (B)Y7 (B)8 (M 10 (0) 15

1 3—4 knacchl



10.

11.

12

13.

lMeta kaTaeTcs Ha Benocunege Mo AOPOXKKaM,
N306pakEHHBbIM Ha pucyHke. OH cTapTyeT M3 Tou-
km O B HanpasneHuu, ykazaHHOM CTpesikon. Ha
nepBom nepekpécTke NeTa noBopaymBaeT Hanpa-
BO, Ha BTOPOM — HareBo, MOTOM ONATb Hanpageo,
MOTOM ONATb HaNeBo, ¥ Tak Aanee. B kakon Touke
OH HEe MOXeT oKasaTbCs?

(A4 (B)F (B) B nr mAa

AHS oTMEeTMNa Ha NPAMOKN NMHUM 5 KpacHbIX Todek. B kaxgbin npome-
XYTOK MexXay KpacHbIMW TOYKaMU OHa MOCTaBuia CUHIOI TOYKY, a Mo-
TOM B KaXKObli MPOMEXYTOK MEXAY KPACHOW U CMHEN TOYKaMyn — 3ené-
Hyt0 TOYKY. CKOMbKO BCEro TOMeK Nony4mnoch?

(A)9 (B) 15 (B) 17 (ry18 (4) 20

AHs, bops, Bacs, Npuwa v duma Hanucanu Ha gocke uncna 1, 3, 4,6 n
8, KaxabIn No ogHomy uncny. BacuHo yncno okasanock B 2 pasa 601nb-
we, Yyem OumunHo, a bopnHo — Ha 2 Gonbwe, Yyem [puwmHo. Kakoe
yncno Hanucana AHA?

(A)8 (B)6 (B)4 (N3 @A) 1

ThicAYa AeUMMeTPOB paBHa

(A)10kmM  (B) 1km (B)100m (N 10m (0) 1 m

3adayu, oyeHuesaembie 8 4 6anna

C nepsoro aHBapsa 2015 roga manbiw ®ensa Havan Bectn gHeBHUK. OH
yBEpPEH, YTO B KaxxaoM Mecsue posHo 30 aHein. Kakyto gaTty oH HanvweT
B cBoeM aHeBHuKe 19 mapTta 2015 roga B AeHb KOHKypca «KeHrypy»?
(A) 17 mapta (B) 18 mapta (B) 19 mapta (I') 20 mapTta (O) 21 mapTa

Mawa xoyeT paspesaTb MO CTOPOHAM KreTo4vek nps- —
MOYrONbHUK 4%3 Tak, YTOObl M3 MONyYEHHbIX YacTen |
MOXHO ObINO CNOXNTb OUIYPKY, N30OPaKEHHYIO cnpa-
Ba. Ha kakoe HammeHbllee 4ncro 4vacten npuaertca
paspesaTtb NPSMOYronbHUK?

(A)2 (B)3 (B)4 (Ms

(0)e -

(B)3,5,1,2,4

Bacs Hakneun Ha nuct 6ymaru ogHy 3a gpy-
ron 5 KpyrnbIx Hakneek ¢ undpamn. B kakom
nopsigKe OH He MOT UX HaknemnesaTb?
(A)3,2,5,4,1 (B)5,3,4,2,1
(Ns,3,2,4,1 (0)3,2,1,5,4

3—4 knacchl 2

14.

15.

16.

17.

18.

19.

[py3bsi BbISCHANM, KAKOW CerogHsa AeHb Heaenu.

BuTs cka3an: «Buepa 6bIno BockpeceHbe».

Cewma ckasan: «3aBTpa byget cyb6oTay.

MeTa cka3an: «Mo3aByepa Gbina NATHULAY.

Cawa ckasan: «[locnesaBtpa GyaeT cpega».

[Boe 13 Hux owmnbnuck. Kakon cerogHsi AeHb Heaenu?

(A) noHegenbHuk (B) BTopHuk  (B) cpega (M) yetBepr (O) cy66oTta

Kakon n3 pesynbtatoB camblii ManeHbKUn?
(A)(100-1):9 (B) (1000 -10):9
(") (1000 -100): 9 (A) (100-10):9

(B) (1000 —1): 9

Hartawa paccmatpuBaeT B nyny pasHble 4actu
puycyHKa Ha wwkonbHou gocke. Kakoe ns nsobpa-
XeHui A—[1 oHa He CMOXeT yBuaeTb?

(A)® (|5)GD (B)@ (r)@ (ﬂ)@,

PasHocTb AByX 4Mcen Ha 3 MeHblUe YMeHbLlaeMoro n Ha 4 Gornblue
Bbl4MTaemoro. HYemy oHa paBHa?

(A7 (B) 9 (B) 10 (r12 (4) 15
®durypy, nsobpaxeénHyto Ha puc. 1, Bacs

paspesan Ha OfMHaKOBblE TPEYrofbHUKN,
n3obpaxeéHHble Ha puc. 2. CkonbKo Tpe-
YFONbHUKOB Y HETO MOJy4nnoch?

(A) 8 (B) 12 (B) 14

(N 15 (a) 16

puc. 1 puc. 2

CTpenoykm Ha pUCyHKe yKasbiBaloT Ha pesynbTaThl " _
nencrtemi ¢ ymcnamu. Yncna 1, 2, 3, 4, 5, 6 n 7 Ha- |:| J:l D; |:|

[0 pasMecTuTb Mo OAQHOMY B KBaapaTuKax Tak, |:| +|:|
4YTOOLI BCE pe3ynbTaThbl Obiny NpaBunbHbIMKU. Kakoe V
4YMCIO NoNagéT B 3alLUTPUXOBAHHbIN KBaapaTuK? |:|

(A)1 (B)2 (B)3 () 4 (0)s

. durypa Ha pUcyHKe COCTOUT M3 OAMHAKOBLIX KBaapaToB

CO CcTopoHOM 1 cM. Yemy paBeH e€ nepumeTp?
(A)9cm () 10 cm (B) 11 cm (MN12cm
(O) HeBO3MOXHO onpenennTb | |

3 3—4 knacchl





